قوانين الفصل الخامس 
	
عندما تكون التكاليف الكلية = الإيرادات يعني أن الناتج يساوي صفر  


	
التكاليف الثابتة + المتغيرات = التكاليف الكلية 


	
الربح و الخسائر = التكلفة الكلية -  الإيرادات 


	
تحليل التعادل = التدفقات المحاسبية + الإهلاك
القانون : = التكاليف الثابتة ÷ ( سعر بيع الوحدة – التكلفة المتغيرة للوحدة )  


	
تحليل التعادل النقدي = التدفقات النقدية – الإهلاك 
القانون : = (التكاليف الثابتة – الإهلاك ) ÷ ( سعر بيع الوحدة – التكلفة المتغيرة للوحدة ) 


	
كمية التعادل = التكاليف الثابتة ÷ ( سعر بيع الوحدة – التكلفة المتغيرة للوحدة ) 


	
قيمة مبيعات التعادل = كمية التعادل × سعر بيع الوحدة 


	
حساب كمية المبيعات لتحقيق ربح محدد : 
كمية المبيعات = ( التكاليف الثابتة + الربح المتوقع ) ÷ ( سعر بيع الوحدة – التكلفة المتغيرة للوحدة ) 


	
الربح المتوقع = ( كمية المبيعات × (السعر – التكلفة المتغيرة ) – التكاليف الثابتة 


	
رصيد النقدية أول الشهر =  رصيد النقدية أخر الشهر 


	
صافي النقدية = المتحصلات – المدفوعات 


	
رصيد النقدية نهاية الشهر السابق هو رصيد النقدية لبداية الشهر 


	
رصيد النقدية أخر الشهر = صافي النقدية + رصيد النقدية أول الشهر 


	
الفائض ( العجز ) = رصيد النقدية أخر الشهر – الحد الأدنى الواجب 







الفصل السادس 
	
إعداد بنود قائمة المركز المالي كنسبة مئوية من مبيعات العام المنتهي = (البنود ÷ المبيعات ) × 100 


	
نسبة الاحتياجات التمويلية = الأصول كنسبة من المبيعات – الالتزامات كنسبة من المبيعات 


	
حساب القيمة المتوقعة من المبيعات = المبيعات الحالية × نسبة الزيادة المتوقعة 


	
الاحتياجات التمويلية = الزيادة المتوقعة في المبيعات × نسبة الاحتياجات التمويلية 


	
الأرباح المحتجزة المتوقعة = صافي الربح المتوقع × نسبة الأرباح المحتجزة 


	
رصيد الأرباح المتوقع = الرصيد العام المنتهي + الأرباح  المحتجزة المتوقعة 


	
الرصيد المتوقع للقروض قصيرة الأجل = رصيد العام المنتهي + الاحتياجات التمويلية الخارجية 





 الفصل السابع 
	
الرفع التشغيلي =  التغير في الربح التشغيلي ÷ التغير في المبيعات 


	
التغير في الربح التشغيلي = ( الربح التشغيلي المتوقع – الربح التشغيلي الحالي )÷ المتوقع التشغيلي الحالي 


	
التغير في المبيعات = ( المبيعات المتوقعة – المبيعات الحالية ) ÷ المبيعات الحالية 


	
الرفع المالي = التغير في ربح السهم ÷ التغير في الربح التشغيلي 


	
التغير في ربح السهم =( ربح السهم المتوقع – ربح السهم الحالي ) ÷ ربح السهم الحالي 


	
الرفع الكلي = التغير في رح السهم ÷ التغير في المبيعات 


	
الرفع الكلي قانون ثاني = الرفع التشغيلي × الرفع المالي 




